MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

29.08.2003

TRAK NR. 17-1940-00 FIAT/IVECO DAILY 1979-

=

Reservehjul saenkes.

2. Kun forKASSEVOGN: Tveerstiver over reservehjul samt de 2 holdere til reservehjul
afmonteres. Hermed er trinbreet ogsa afmonteret.

3. Kun for LADVOGN: Holder for reservehjul, svarende til beslagfhonteres.

4. Beslag Aanbringes i vangerne og monteres lgst sammen nved B. Beslagc monteres
pa vangen sammen med trinbraet/kofanger med eksisterende bolte vBdsaragmed de
2 holdere til reservehjul. De skal dog drejes en halv omgang i forhold til far. Se figur
Beslag Dmonteres pa vangen ved 3 (Huller bores op).

5. Kun forKASSEVOGN: Tveerstiver over reservehjul monteres, men skal vendes en ha
omgang, saledes at abningen i U"et vendt nedad istf. opad. Se figur 2.

6. Treekket monteres lgst sammen med beslagemel B, 5 og 7. Alt efter om det er en
ladvogn eller kassevogn med eller uden trinbrzet, kan man montere treekket pa 4 forgkellige
mader, som vist pa monteringstegningen. Dette betyder at treekket flyttes 25 mm op/hed og
70 mm frem/tilbage.

7. Reservehjul haenges pa plads og fastspaendes.

—

Vv

MONTERINGSSAT: Bolte: 4 stk. M10x30 18 stk. M12x35
2 stk. M12x40
Magatrikker: 4 stk. M10 20 stk. M12
Skiver: 4 stk. @10 stor 20 stk. @12 alm.

N 7_.
Ne @

Originalt monteret

Figur 1

Dette traek er fabrikeret, s det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Kugle/gaffeltreek: 8079

Max. Belastning: 3.500 Kg. Kugletype: 8012

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-023 Rev. :



MONTERINGSVEJLEDNING Side 212

29.08.2003

TRAK NR. 17-1940-00 FIAT/IVECO DAILY 1979-

Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

1, 4,6, 7,8 9 18 | M12x35 m. alm. skive og meotrik

Ved denne montering

2 4 Eksisterende bolte byttes om pd boltene

5 og 8. Dgsudem skal
3 4 M10x30 m. stor skive og meotrik bolt nr 4 ikke monteres
5 2 M12x40 m. alm. skive og metrik

Ved denne montering
byttes om pd& boltene
5 og 8.

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunktg

Max. Belastning: 3.500 Kg.  Kugletype: 8012  Kugle/gaffeltreek: 8079

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

=

F05.1-023 Rev. :





